
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 20. 10.  sv. Rozalina, redovnica
ob 7.00:  za zdravje sorodnikov

T: 21. 10.  sv. Uršula, mučenka
ob 18.00 v Kočnem:  za + 
Stanislava Rak

S: 22. 10.  sv. Janez Pavel II.,
papež

ob 18.00 na Žabljeku:  za + 
Terezijo – obl. in Konrada Petek 
ter rajne Petek

Č: 23. 10.  sv. Janez Kapistran,
duhovnik

ob 18.00:  za zdravje k brezjanski 
Materi Božji

P: 24. 10.  sv. Anton Marija Claret,
škof

ob 18.00:  za + iz družin Iljevec, 
Širovnik in Veber

S: 25. 10.  sv. Krizant in Darija,
mučenca

ob 18.00:  za + župnika Janeza in 
vse Osvaldove

N: 26. 10.  30. nedelja med letom,
žegnanjska nedelja,

sv. Lucijan in Marcijan, mučenca
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Marijo in Marinko 
Bračič

SLOMŠEK
SPADA

V SVETO LETO
   GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 221,  19. oktober 2025,  29. nedelja med letom                                             leto VZa  rodovitno  obhajanje  svetega 

leta  so  nam  v  pomoč  zgledi 
svetnikov.  V  ta  namen  se  z 
nadškofom  Turnškom  oziramo  v 
osebnost blaženega Slomška.
Naš blaženi škof je  vero imenoval 
modro učiteljico življenja.  Tako je 
povedal v pridigi na 12. nedeljo po 
binkoštih  in  povabil,  da  lahko 
veselo in  srečno živimo vse  svoje 
žive dni, če imamo vero in po njej 
živimo.  Zanj  je  bila  vera  tudi 
tolažnica v trpljenju. Zaskrbljen je 
povedal, da vera ponekod umira in 
spodbudil: "Varujte jo in ohranite, 
da vam umrla ne bo. Ob sveto vero 
biti in luč sredi teme izgubiti, kam 
se boš popotnik podal?" Zato milo 
za svoje ljudstvo prosi:  "Bog nam 
daj  sveto  vero  ohraniti  in  jo 
mlajšim  zapustiti,  po  smrti  pa  v 
nebesih gledati, kar na tem svetu 
verujemo." Kako vera, ki ni prazna 
beseda in čustvena pena, človeka 
res osrečuje ter mu je vodnica in 
tolažnica v življenju, je dokaz prav 
on sam. Kljub težavam in skrbem 
je  bil  vesele  narave  in  neumoren 
delavec za Božje kraljestvo.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

STISKE ŽIVLJENJA IN ČUTEČE SRCE

Svetopisemski  odlomki,  ki  jih  beremo  in  poslušamo  pri  vsakem 
bogoslužju,  nam  nudijo  več  smeri  premišljevanja  in  dajejo  napotke  za 
naše življenje. Središčno sporočilo današnjih beril je spodbuda za vztrajno 
molitev. Poleg navedenega beremo o ubogi in zapostavljeni vdovi, ki je 
sodnika prosila za pravno pomoč in zaščito pred zlorabljanjem. Ta sodnik 
ni imel volje pomagati in čutiti stisko prosilke. Tu sta se srečali dve osebi z 
različnimi čutenji: prezirana vdova v svoji bolečini in nemoči ter vzvišen in 
brezčuten sodnik, ki ga stiska bližnjega ni ganila.

Takih  nasprotij  je  skozi  vso  zgodovino 
več  kot  preveč.  Najdemo  jih  v 
vsakdanjih  medčloveških  odnosih: 
preko državnikov in  diktatorjev,  ki  niti 
svojim  državljanom  ne  omogočijo 
svobodnega  življenja,  grabežljivosti, 
zaradi katere krvavijo napadeni narodi, 
pa vse do krivic  na sodiščih.  Ob vsem 
hudem  človek  zakliče:  "Kako  smo 
potrebni  Jezusovega  evangelija,  ki 
vsakega  kliče  k  spreobrnjenju  in 
ljubezni!"

V evangeljskem odlomku zvemo, da se je trdosrčni sodnik vdove usmilil in 
ji  pomagal  do pravice.  A tega ni  storil  iz  ljubezni  in  usmiljenja,  ampak 
zaradi nadležnosti žene, ki ga ni nehala prositi. Pomagal ji je, da se jo je 
rešil.
Taka  drža  ni  vredna  dobrega  človeka,  kaj  šele  Jezusovega  učenca.  S 
trdosrčnostjo  zanikamo  svojo  podobnost  Jezusu.  Mi  raje  razmišljajmo  v



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

smeri,  ki  je  nakazana  v  naslovu  tega  razmišljanja,  kar  pomeni,  da  se 
človeku, ki je v stiski, približajmo s sočutnim srcem in pomagajmo, kakor 
moremo.
To storimo, kadar se na prošnjo za pomoč hitro odzovemo. Ne čakajmo, da 
mora človek,  ki  potrebuje pomoč,  ponavljati svoj  klic  in  potem storimo 
nekaj,  da  se  prosilca  rešimo.  Usluga  s  takim  razpoloženjem  bi  ne  bila 
dejanje ljubezni in spoštovanja do prosilca.
Vemo, da prositi za pomoč ni prijetno. Nekateri ljudje se težko ponižajo, da 
poiščejo pomoč, in so raje v pomanjkanju ali sami naredijo, kakor morejo. 
Pohvale vredno je, da sami ponudimo pomoč, s katero lahko pomagamo. 
Lepo je slišati, kadar kdo reče: "Kako ti lahko pomagam? Kaj lahko storim 
zate ali za skupnost?"
Uvideti stisko in se ponuditi za dobro delo je lepo znamenje nesebične 
ljubezni.  Poznam primer,  ko  je  človek  s  skromnimi  dohodki  potreboval 
pravno pomoč na sodišču. To je izvedel neki pravnik, se sam ponudil in 
uspešno končal zadevo.
Ob koncu litanij  k  Srcu  Jezusovemu izrekamo naslednjo  prošnjo:  Jezus, 
krotki  in  iz  srca  ponižni,  upodobi  naša  srca  po  svojem  Srcu. Če  bomo 
pogosto in zavestno molitveno izrekali te besede, bomo postajali podobni 
Jezusu, ki ni prezrl nobene človeške stiske. Tako bomo gradili bolj sočuten 
svet.

A K T U A L N O
POUDARJENI DNEVI

Skoraj  vsak  dan je  izbran,  da  se  poudari  določena  vrednota  ali  naglasi 
pomen določene aktivnosti za konkretno vrednoto.
Tudi  v  Cerkvi  imamo  obdobja  in  dneve,  ko  določenim  prizadevanjem 
posvetimo več pozornosti. Tretja nedelja v oktobru je misijonska nedelja, 
ki ja namenjena spodbudi, da kristjani podpiramo delo misijonarjev, ki na 
različne načine služijo ljudem za sedanjo in večno srečo.  Geslo letošnje 
misijonske  nedelje  je:  Misijonarji  upanja  med  ljudmi. Središče  našega 
upanja je Jezus Kristus. V njem smo vsi poklicani, da postanemo prinašalci 
upanja med vse ljudi, ki jih srečujemo v svojem okolju, in tistim, ki Kristusa 
še ne poznajo. Tudi letošnja misijonska nedelja nas vabi, da z molitvijo in 
darovi postajamo misijonarji upanja.

O Z N A N I L A
SPODBUJENI ob  prazniku 
Rožnovenske  Matere  Božje  in 
dnevu  molitve  in  posta  za  mir  v 
svetu  nadaljujmo  z  rožnim 
vencem.

Zavzeto  nadaljujmo  z  molitvijo 
rožnega  venca,  da  se  vzpostavi 
trajen in pravičen mir.

Podprimo vse, da bi ne omagali ob 
težkih pogajanjih za trden mir.

Molimo lahko doma ali pridemo v  
cerkev in pred sveto mašo skupaj 
molimo.

MOLITVENI  SPOMINI za  rajne so 
lep izraz naše ljubezni do umrlih in 
vere v večno življenje.

Pred  bližajočima  se  praznikoma 
vseh svetih in vernih duš dan vas 
vabim,  da  naročite  molitveni 
spomin  za  vaše  bližnje,  ki  so  že 
odšli.

Vabim  vas,  da  spomine  naročite 
pred  samim  praznikom.  Takrat 
želim  biti  na  voljo  vernikom  za 
sveto spoved.

Moliti  za  verne  duše  je  naša 
dolžnost  in  znamenje  naše 
ljubezni,  saj  jim  želimo  vstop  v 
nebeško srečo.

V  IMENU  MISIJONARJEV,  ki  na 
različne načine pomagajo ljudem v 
snovnih in duhovnih potrebah,  se 
zahvaljujem vsem, ki  ste  danes s 
svojo  molitvijo  in  darovi  podprli 
njihova prizadevanja.

Naša  pomoč,  čeprav  je  skromna, 
jim veliko pomeni. Bog povrni!

V NOČI MED ZADNJO SOBOTO IN 
NEDELJO v  oktobru  že  nekaj  let 
preidemo z letnega na zimski čas. 
V nedeljo, 26. oktobra, bo že veljal 
zimski  čas.  Kazalce  na  uri  bomo 
navedeno  noč  premaknili  za  eno 
uro nazaj.

Jutranja  in  dopoldanska  sveta 
maša  je  ob  7.  uri  in  ob  10.  uri, 
zvečer pa je sveta maša ob 17. uri.
Bodite pozorni na to spremembo.

MOLITEV sv. Favstine Kowalske

O dobra Mati Božja,
naj posnemam tvoje življenje.

Ti si mi svetla zarja,
vsa prevzeta tonem v tebi.

O mati in brezmadežna Devica,
po tebi mi odseva žarek Boga.
Učiš me, kako naj ljubim Boga 

sredi stisk.
Ti si moje varstvo

in ščit pred sovražnikom.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

20. 10. 2025 – 26. 10. 2025

PONEDELJEK:
20. 10.

sv. Rozalina, redovnica
- ob 7.00:  za zdravje sorodnikov

TOREK:
21. 10.

sv. Uršula, mučenka

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Stanislava 
Rak

SREDA:
22. 10.

sv. Janez Pavel II., papež

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + Terezijo 
– obl. in Konrada Petek ter rajne 
Petek

ČETRTEK:
23. 10.

sv. Janez Kapistran, duhovnik

- ob 18.00:  za zdravje k brezjanski 
Materi Božji

PETEK:
24. 10.

sv. Anton Marija Claret, škof

- ob 18.00:  za + iz družin Iljevec, 
Širovnik in Veber

SOBOTA:
25. 10.

sv. Krizant in Darija, mučenca

- ob 18.00:  za + župnika Janeza in vse 
Osvaldove

NEDELJA:
26. 10.

30. nedelja med letom,
žegnanjska nedelja,

sv. Lucijan in Marcijan,
mučenca

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Marijo in Marinko 
Bračič


